
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Анжеро-Судженска, который пытался дать взятку инспекторам ДПС

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему жителю города Анжеро-Судженска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием и судом установлено, что на одной из автодорог в городе Анжеро-Судженске инспекторы ДПС остановили дорогостоящий внедорожник. При проверке документов оказалось, что водитель управляет транспортным средством в алкогольном опьянении. Мужчина решил договориться с полицейскими и предложил за денежное вознаграждение отпустить его без составления протокола. В подтверждение своих намерений он положил в карман пассажирской двери 50 тысяч рублей. Полицейские на коррупционную сделку не пошли, вызвали следственную группу. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал. Однако в ходе предварительного следствия были собраны неопровержимые доказательства его причастности к совершенному преступлению.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей.

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1668711>